



4月19日，海峡两岸文化创意产业展在台北开幕，来自中国大陆和台湾的459家厂商参加展览。此外还有韩国、日本、新加坡、泰国等地的厂商同时参展。

新华社发

2012年4月20日 星期五

海南日报

B1 中国新闻

我国新一代“人造太阳”实验装置首获设计目标强流离子束

标志着我国自行研制的具有国际先进水平的中性束注入系统基本克服所有重大技术难关

据新华社合肥4月19日电 (记者蔡敏)我国新一代“人造太阳”实验装置(EAST)中性束注入系统(NBI)近日完成了氢离子束功率3兆瓦、脉冲宽度500毫秒的高能量离子束引出实验。本

轮实验获得的束能量和功率创下国内纪录，并基本达到EAST项目设计目标。这标志着我国自行研制的具有国际先进水平的中性束注入系统基本克服所有重大技术难关。

值班主任/黄娟 主编/张苏民

我国第一次针对海岛出台规划

《全国海岛保护规划》公布实施

有关部门正在研究制定全国海岛旅游规划，积极利用游轮旅游、游艇旅游等特色形式，将海岛旅游打造成全国旅游市场的新增长点

据新华社北京4月19日专电 (记者罗沙)国家海洋局19日举行新闻发布会，宣布《全国海岛保护规划》正式公布实施。

据介绍，规划是引导全社会保护和合理利用海岛资源的纲领性文件，是从事海岛保护、利用活动的依据。《全国海岛保护规划》提出，到2020年，实现海岛生态保护显著加强、海岛开发秩序逐步规范、海岛人居环境明显改善、

特殊用途海岛保护力度增强。

规划明确了海岛分类、分区保护的具体要求，确定了海岛资源和生态调查评估、领海基点海岛保护、海岛生态修复等十项重点工程，并在组织领导、法制建设、能力建设、公众参与、工程管理和资金保障方面提出了具体保障措施。

国家海洋局海岛管理司司长吕彩霞对记者表示，这是我国第一次针对海岛出台规划。

规划确定的十项重点工程旨在解决我国海岛保护和开发利用中存在的重要问题，几乎涵盖了海岛保护和开发利用的各个方面，目前部分工程已经开始策划或已经启动。

“接下来要抓紧完善省一级的海岛保护规划制定工作。”吕彩霞说，“争取在今年年底，沿海省份都要完成这些规划的制定。”

吕彩霞还表示，我国无居民海岛开发名录

2011年公布以来，国家海洋局先后出台了20多个文件，对海岛使用金的征收、规划的编制评审等工作进行具体规范。

她同时透露，海岛旅游是海岛保护和开发利用的重要部分，海洋等部门正在研究制定全国海岛旅游规划，积极利用游轮旅游、游艇旅游等特色形式，将海岛旅游打造成全国旅游市场的新增长点。



4月19日，在第六届中国杭州电子信息博览会上，参观者在多功能机器人的显示屏上自助选择服务项目。

当日，为期4天的第六届中国杭州电子信息博览会暨第六届杭州国际社会公共安全产业博览会在杭州和平国际会展中心开幕。本届杭州博览会以“智慧、融合、创新”为主题，共设展位近千个，展览面积达2万平方米，结合杭州和台湾电子信息产业的优势，重点展出智慧城市、云计算、物联网、信息安全、移动商务、移动教育、数字家庭等方面最新的技术和产品。

新华社发(李忠 摄)

发改委出台 陕甘宁革命老区振兴规划

据新华社北京4月19日电 国家发展和改革委员会19日发布《陕甘宁革命老区振兴规划》，明确了陕甘宁革命老区“两步走”的2015年和2020年发展目标。

《规划》明确，到2015年，陕甘宁革命老区国家能源化工基地将初步建成，农产品加工业、红色文化产业、旅游业等特色产业初具规模，经济发展能力明显增强。城市化进程显著加快，城镇化率达到43%以上。“普九”巩固率达到93%以上。就业持续增加，城乡居民收入和人均基本公共服务能力超过西部地区平均水平。到2020年，陕甘宁革命老区的经济实力将显著增强，现代能源产业体系基本完备，单位产值能耗及污染物排放量进一步降低。

近日，财政部发布《民航发展基金征收使用管理办法》，原民航机场管理建设费和民航基础设施建设基金的有关规定同时废止。此举引发网民一连串的质疑与追问。

一问：一废一征只是“变着法子收钱”？

中国环境绿皮书《中国环境发展报告(2012)》发布 海口空气质量名列31城之首

北京居全国29位，上海12位，乌鲁木齐和兰州排名最靠后

中国民间环保组织自然之友19日在北京发布中国环境绿皮书《中国环境发展报告(2012)》，并发布2011年度全国省会及直辖市城市空气质量排名。

结果显示，2011年海口、昆明、拉萨三个城市的空气质量位列全国前三，而首都北京在全国31个省会及直辖市中排名29，和2010年持平。直辖市上海、天津、重庆的空气质量排名依次为12、17和16，其中上海的空气质量

排名显示，新疆乌鲁木齐和甘肃兰州的空

气质量排名最靠后，分别位列30和31，并且两个城市的排名自2009年以来未有改变。

自然之友称，此排名表的数据来源为环境保护部数据中心。排名根据环境保护部数据中每天发布的重点城市空气质量日报，整理出全国省会城市及直辖市共31个城市的年空气质量日报，最终以I、II级天数占全年天数的比值为排名依据。

《中国环境发展报告(2012)》指出，2011年来自公众的行动成为该年度中国环境保护领域的一大亮点。去年各种环境问题继续处于多发时期，而中国民间的环保行动则有力推动

了以“预防为主”的环保管理进步。

当日，自然之友还发布了“2011中国公众参与环保十大事件”榜单，其中苹果供应商污染、全民关注大气PM2.5污染、公众要求渤海溢油事故责任方道歉、民间力量参与解决云南铬渣污染及南京市民梧桐树护绿行动等事件榜上有名。

自然之友是一家非营利性的民间环保组织，总部设在北京，致力于推动公众参与环境保护。该机构已连续7年发布年度环境绿皮书，此次发布的绿皮书为第7卷，已于近日由社会科学文献出版社出版。(来源：新华网)

栗战书当选中共贵州省委书记

据新华社贵阳4月19日电 中共贵州省第十一届委员会第一次全体会议4月19日选举栗战书为省委书记。

我国首列穿越长江的地铁列车下线 具有特殊的坡道制动和爬坡能力

据新华社长沙4月19日电 (记者苏晓洲)19日，中国南车株洲电力机车有限公司宣布，为武汉地铁二号线制造的列车成功下线。这款中国首列穿越长江的地铁列车，具有特殊的坡道制动和爬坡能力。

北京等城市发起成立世界旅游城市联合会

据新华社北京4月19日电 (记者孙晓胜、孙伟丽)北京、柏林、洛杉矶、迪拜、莫斯科、渥太华等37个国内外著名旅游城市19日共同发起成立世界旅游城市联合会。联合会总部将永久设在北京，这也是首个总部落户中国的国际性旅游组织。截至目前，联合会首批国外会员城市达20个。

重庆“流动制毒车”制贩卖毒品案 一审宣判4人死刑3人死缓

据新华社重庆4月19日电 (记者朱薇)重庆市第三中级人民法院19日对吴雅等12人制毒团伙利用“流动制毒车”制造、贩卖150余公斤毒品案进行一审公开宣判，以贩卖、制造毒品罪判处被告人吴雅、王杰、苏怀志、陈冬4人死刑，剥夺政治权利终身，并处没收全部个人财产；以贩卖、制造毒品罪判处被告人吴忠东、霍飞、陈云朋3人死刑，缓期两年执行，剥夺政治权利终身，并处没收全部个人财产；其余5名被告人分别被判处无期至十年不等的徒刑。

洞庭湖江豚区域性连续死亡原因部分查明

据新华社长沙4月19日电 (记者黄兴华、韩晓乐)记者19日从湖南省畜牧水产局获悉，经中国科学院水生生物研究所解剖调查，洞庭湖发生江豚区域性连续死亡原因已部分查明。

17日上午，中国科学院水生生物研究所(武汉)对其中的两头死亡江豚进行了尸检。解剖报告认为，1头江豚左侧上方头骨有明显被锐器切割的痕迹，推测可能被螺旋桨击中导致死亡。另1头体表未发现明显外伤、肝脏、肺脏等主要内脏器官已腐烂，看不出明显的病理变化，死因暂时无法确定，至于是否存在农药中毒或者水污染导致死亡的可能性，还有待江豚组织样品的农药和重金属监测结果。

中国移动通信
CHINA MOBILE
移动信息专家

海南移动网上营业厅 足不出户 办理业务

登录www.hi.10086.cn 24小时为您服务

为人民服务
创先争优



小杰平时工作忙，常出差，难得回家休息休息，老想着抽空去移动营业厅办交话费，避免发生异地停机不方便充值的情况。身为儿子的小杰了解到中国移动网上营业厅的妙用后，一家三口的通信需求，如交话费、查账单这点小事，全都上网轻松搞定！

足不出户，查账单、交话费！
中国移动海南公司网上营业厅www.hi.10086.cn，为客户提供当月实时与历史5个月的费用明细与短信量使用明细；支持客户随时随地为自己、为他人缴纳话费，只需动动鼠标，就让您足不出户，轻松查账单、便携

交话费！

小杰妈喜欢follow“热点”。移动公司推出哪些套餐、优惠活动，她总想第一时间知道并参与。久而久之便养成了有空就去移动营业厅转转的习惯。不过，自打儿子小杰了解中国移动网上营业厅的妙用后，小杰妈就很少去营业厅，查优惠活动、改套餐套餐、办手机业务这点小事，全都上网轻松搞定！

24小时，改套餐、办业务！

中国移动海南公司网上营业厅www.hi.10086.cn，24小时不打烊，支持客户全天候

办理套餐、查话费、修手机、服务密码修改，以及查看最新优惠活动。客户投诉受理、手机卡号选择和终端导购等全方位服务，还有上网流量包、手机报等丰富增值业务供您选择办理。

积分：妈妈是神州行客户，2012年1月起，有了神州行积分；小杰自己是动感地带客户，有动感地带M值，一年下来，三人能攒很多积分/M值，可以兑换中国移动提供的手机积分好礼！

全天候，查积分，兑好礼！

登录中国移动海南省网上营业厅www.hi.10086.cn，进入“积分商城”，备有手机话费、时尚数码、精美家电、实用厨具、游戏点卡、期刊杂志、麦当劳套餐等上千款积分好礼，供广大移动客户兑换！

除了网上营业厅，中国移动另有短信营业厅、掌上营业厅、自助终端等多种便捷渠道，随时随地。只需一个网页、一条短信或者一键通话，足不出户，人人都能尽享中国移动的便捷服务。

百尺竿头更进一步，为不断为客户创造更多更好的服务，2012年中国移动启动了

“为民服务，创先争优”活动，面向全国进行优质服务升级！全面落实网络服务、资费优惠、透明消费、信息安全、窗口服务五大类

服务举措，将臻于至善的企业文化做到满分。未来，中国移动邀您一起畅享更加优质的移动互联网生活。

小杰一家三口都是中国移动客户，爸爸是全球通客户，有全球通